

ОТЗЫВ

научного руководителя на Чуркина Александра Андреевича, автора диссертационной работы на тему «Принципы и алгоритмы применения Fast Track в хирургическом лечении при перфоративной язве двенадцатиперстной кишки» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.9 – Хирургия

Чуркин Александр Андреевич в 2013 году окончил лечебный факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Тверской государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации г. Тверь. С 2013 по 2015 гг. обучался в клинической ординатуре на кафедре госпитальной хирургии с курсом урологии ГБОУ ВПО «Тверской государственный медицинский университет» МЗ РФ. С 2015 по 2016 гг. проходил военную службу по призыву в Вооруженных Силах Российской Федерации на базе научной роты №8 ФГБВОУ ВО «Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова» г. Санкт – Петербург. С 2017 по 2020 гг. обучался в очной аспирантуре ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова Минздрава России на кафедре хирургии и эндоскопии ФДПО.

В период с 25.06.2018г. и по настоящее время соискатель работает в операционном блоке, консультативно-диагностическом отделении ГБУЗ ГКБ им. В.М. Буянова ДЗМ (приказ от 25.06.2018г. № 1074/к). Чуркин А.А является действительным членом «Российского общества хирургов», «Российского общества эндоскопических хирургов», имеет широкий хирургический кругозор, регулярно проходит курсы повышения квалификации по хирургии.

Тема кандидатской диссертации Чуркина А.А. утверждена в 2017 году и в своем труде соискатель всесторонне на большом клиническом материале осветил принципы и алгоритмы применения программы ускоренного выздоровления (Fast Track) в хирургическом лечении пациентов с перфоративной язвой двенадцатиперстной кишки. Работа выполнена с использованием высокоинформативных и современных методов обследования и лечения. Результаты исследования проанализированы с помощью современных методов

статистической обработки данных. В процессе работы автор изучил большой объем актуальных литературных источников за последние 10 лет, посвященных проблеме хирургического лечения осложненной язвенной болезни.

Основные положения диссертации доложены на XXV Международной научно-практической конференции «European Scientific Conference», состоявшейся 7 апреля 2021г., получен диплом за I место в секции «Медицинские науки»; XIII Съезде хирургов России 08.09.2021г., секция «Периоперационной медицины». Результаты диссертационного исследования внедрены в ежедневную работу хирургических отделений № 1,2 ГБУЗ ГКБ им. В.М. Буянова ДЗМ, апробированы в реальной клинической практике, в условиях ургентной хирургии. Исследование имеет важное значение для медицинской науки и практического здравоохранения в современных условиях.

В целом А.А. Чуркина можно охарактеризовать как грамотного, целеустремленного, трудолюбивого исследователя, который ответственно относится к своей работе и выполняет ее на должном профессиональном уровне.

Таким образом, можно заключить, что А.А. Чуркин является сформировавшимся, самостоятельным специалистом, по своей квалификации заслуживающим присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук, доцент кафедры
хирургии и эндоскопии ФДПО
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России
Алимов Александр Николаевич



(подпись)

Индекс, адрес организации: 117997, г. Москва, ул. Островитянова, д. 1

Телефон: +7 (495) 434-61-29

e-mail: rsmu@rsmu.ru

« 03 » _____ 2022 года

